



CURSO-TALLER. Lic. Luz María Corado, Prof. Alicia Gutiérrez de García Tobar; Lic. Clara Luz de Osorio; Prof. María Teresa de Lara y Sra. Betty La-

gos, presidenta del Club de Amas de Casa Rurales, preparan el Curso-Taller sobre la metodología y aplicación de tecnología apropiada para la mujer rural. Participará una experta suramericana.

# Ayudará a la paz la Alfabetización

El Programa de Alfabetización Salvadoreño, además de generar una conciencia que permita a la población vivir democráticamente, contribuirá al desarrollo de la paz y la justicia social.

La síntesis de los objetivos sostiene a la vez que la alfabetización, debe generar respeto a los derechos y deberes de la población y debe integrarse al proceso socio-político de creación o desarrollo de las condiciones necesarias para elevar la dignidad de la persona humana.

La campaña de alfabetización se realizará simultáneamente en los catorce de-

partamentos del país, pues está concebida como parte del Plan Integral de Desarrollo Nacional.

Se alfabetizará enseñando lectura, escritura y cálculo elemental a la población adulta del área rural, del agro reformado y no reformado, de los asentamientos de desplazados y a la población urbana marginal. Promoverá la continuidad educativa de los alfabetizados, que se complementen con acciones de post alfabetización y de capacitación técnica, or-

—Pasa a la página 7—

# Piden programar las "Gangas de fin de año"

Programar "las gangas de fin de año" pide a directivos de la Feria Internacional de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

El lugar que ocupa la Feria Internacional, dijeron, se caracteriza por sus facilidades de estacionamiento, fácil llegada, circulación de numerosas rutas de

buses y un sin fin de ventajas más, que lo vuelven atractivo para este tipo de eventos; por lo tanto, los participantes piden a los señores de la Feria que en el mes de diciembre se vuelvan a establecer "las gangas de fin de año" y en el transcurso de los próxi-

—Pasa a la página 11—

# Ingreso a salvadoreños a Esc. CA de ganadería

Estudiantes salvadoreños, con título de Bachiller, podrán ingresar a la Escuela Centroamericana de Ganadería con sede en Atenas, Costa Rica, según informó el embajador de este país en El Salvador, licenciado Oscar Castro Vega.

Las personas interesadas en ingresar al curso

lectivo de 1985 de la mencionada Escuela deberán hacer su examen de admisión, el próximo miércoles 28 de noviembre a las 10 a.m., en las oficinas centrales de OIRSA en San Salvador, agregó el embajador Castro Vega.

—Pasa a la página 13—

# Desde Agosto está a oscuras Atiquizaya

Desde el mes de agosto de este año, la ciudad de Atiquizaya, en el Departamento de Ahuachapán, carece de alumbrado público.

Habitantes de esa ciudad expresan que en las noches toda la ciudad queda convertida en tinieblas, situación que los tiene muy incómodos, principalmente en esta época en que ya se acercan las fiestas patronales, que se inician el pri-

mero de diciembre. La situación, indican, se debe a problemas de mesa de la Alcaldía con la Compañía de Alumbrado Eléctrico, por lo cual solicitan al alcalde y al Concejo Municipal, que le busquen una solución al problema; asimismo excitan al espíritu progresista de los atiquizayenses, para que se soli-

—Pasa a la página 26—



MUERE. Sergio Rivas Manzur Sánchez, fue muerto a balazos por desconocidos en la 8a. y 35a. Calle Oriente de esta ciudad.

# De Sta. Ana Juez reconoce el cadáver de un intoxicado

(Santa Ana). El Juez Segundo de Paz efectuó el reconocimiento del cadáver de Jorge Alberto Padilla Abrego, de 30 años, quien hace varios días fue víctima de asalto y golpes, en la ciudad capital. Padilla Abrego pasó varios días hospitalizado y después se inclinó por la bebida, estableciéndose por parte del médico forense que no murió a causa de los golpes, sino de intoxicación alcohólica.

El cadáver fue reconocido en una casa de la Colonia Santa Isabel, Cantón Navidad, calle a Sihuatehuacán. La familia informó a las autoridades que días antes, cuando Jorge Alberto Padilla Abrego viajó a

—Pasa a la página 26—

# Mucha lentitud administración

Es necesario romper con las debilidades de una administración tributaria lenta, ineficiente y descoordinada, para alcanzar la reactivación económica nacional y la eficiencia administrativa en el Gobierno.

Así lo expresó ayer el Ministro de Hacienda señor Ricardo J. López, al referirse a la labor que realizan los ejecutivos de esa Secretaría de Estado, quienes actualmente están preparando un nuevo Programa de Registro Unico de Contribuyentes y Cuentas Corrientes Tributarias, RUC/CC.

El RUC/CC, añadió el titular, se propone terminar con esos vicios y otros más, como son: permitir la evasión y la morosidad tributaria, etc., señaló.

Cuando en su oportunidad, los responsables de la Administración Tributaria de Centroamérica, Panamá y República Dominicana, coincidieron en algunos aspectos de los problemas de sus competencias, en coordinación con la Secretaría Ejecutiva del Centro Interamericano de Administradores Tributarios, y formularon un diagnóstico que dio origen a

—Pasa a la página 9—

# Eligen candidata alcalde Soyapango

La planilla para Alcalde y Consejo Municipal de Soyapango, por parte del Partido Demócrata Cristiano, fue elegida en dicha ciudad.

Según informan voceros del PDC, filial Soyapango, la Planilla elegida quedó integrada así: Alcalde: Sra. Rosario Rivera de Sánchez; Síndico: Sr. Enrique Peña Herrador; Regidores propietarios: Dr. Antonio Herrera, Contador Carlos Alirio Sales, Prof. Samuel Argueta, Lic. Félix Cantalicio Cardona Cándido, Sres. Luis Gómez Perla y Pablo Edilberto Rodríguez.

—Pasa a la página 12—

# Vigilancia de la PN efectiva en la Feria

Fuerzas especiales de vigilancia, mantuvo la Dirección General de la Policía Nacional durante el desarrollo de la XI Feria Internacional de El Salvador, que ha sido considerada como un gran éxito.

Un batallón del Centro Técnico de Instrucción Policial (CETIPOL), apoyado por otras unidades de la Policía Nacional, tuvieron a su cargo todos los servicios de seguridad durante el desarrollo del referido evento.

El mando de las unidades que desarrollaron el trabajo de seguridad, estu-

—Pasa a la página 9—



EDITAN OBRA. La Dirección General de Comunicación y Tecnología Educativa del Ministerio del Interior, ha editado un lote de libros de la obra poética "Ritual del Silencio", de la escritora Maura Echeverría (izquierda), quien recibe el tiraje de manos del Lic. Rubén Regalado Sermeño, Jefe del Departamento de Producción de Impresos.

# Cómo arma Castro a extremistas revelan

Fidel Castro compra armas en el "mercado negro de los EUA" para los extremistas salvadoreños, ha declarado en Nueva York el desertor cubano José Luis Llovio Menéndez.

Cita como comprador a Fidel Rasoro. "Cuando Castro tenía que obtener ametralladoras para El Salvador, él les daba el dinero y ellos las compran en el mercado negro aquí en los Estados Unidos", declaró en Washington el alto asesor de Fidel Castro que desertó en 1981.

"Castro daba dinero, da dinero y seguirá dando dinero", ha declarado a las

autoridades de los Estados Unidos con respecto al tráfico de armas para los extremistas salvadoreños.

La noticia viene desde Nueva York y dice textualmente: "Nueva York. El líder cubano, Fidel Rasoro ha estado comprando armas indirectamente para las guerrillas salvadoreñas en el mercado negro aquí y fuera de Estados Unidos, dice un alto funcionario cubano que recibió asilo político en este país el pasado mes.

En vez de enviar armas o asesores a El Salvador,

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CINCUENTENARIO. Profesores egresados de la Escuela Normal de Maestros de Santa Ana, en el año 1934, celebraron el Cincuentenario de su promoción, con una alegre velada en la residencia de uno de sus compañeros. Aparecen doce

maestros de los que aún sobreviven. El Dr. Manuel Luis Escamilla (sentado, tercero de la izquierda), cumplió por su parte 56 años de labor magisterial, siendo uno de los profesores de la promoción cincuentenaria.